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La Camera sarà invitata a procedere alla vota-
zione per completare la Commissione alla quale 
questa lettera si riferisce. 

Votazione a scrutinio segreto. 
Presidente. L'ordine del giorno reca: Rinnova-

mento della votazione a scrutinio segreto sopra i 
disegni di legge: Aggregazione del comune di Ca-
stagneto al mandamento di Chivasso — Aggre-
gazione del comune di Settimo-Torinese al man-
damento diVolpiano. 

Si faccia la chiama. 
Melodia, segretario, fa la chiama. 

Presentazione di una relazione, 
Presidente. Invito l'onorevole Indelli a recarsi 

alla tribuna per presentare una relazione. 
Indelli. Mi onoro di presentare alla Camera la 

relazione sul trattato di unione per la protezione 
della proprietà industriale. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Annunzio d ' in te rpe l lanze . 
Presidente. Comunico alla Camera alcune do-

mande d'interpellanza presentate alla Presidenza. 
L a prima è del deputato Marziale Capo ed è in 
questi termini: " Il sottoscritto domanda d'inter-
pellare l'onorevole ministro del lavori pubblici 
sulla esecuzione della legge con la quale si dava 
facoltà al Governo di procedere all'acquisto dello 
stabilimento meccanico dei Granili in Napoli ed 
alla retrocessione allo Stato dell'opificio di Pie-
trarsa. „ Prego l'onorevole presidente del Con-
siglio, ministro dell'interno di voler comunicare 
al ministro dei lavori pubblici questa interpel-
lanza. 

Depretis, presidente del Consiglio. Sarà fatto. 
Presidente. L'onorevole Maffi ha presentato que-

st'altra interpellanza: 
" In seguito al sequestro di documenti fatto 

dall'autorità di Milano alla Lega dei lavoranti 
fornai, il sottoscritto desidera interpellare l'ono-
revole presidente del Consiglio sulla interpreta-^ 
zione che il Governo intende dare al diritto d 
associazione. 

" Maffi. „ 
Prego l'onorevole ministro dell' interno di voler 

dichiarare se e quando intenda rispondere a que-
sta interpellanza. 

Depretis, presidente del Consiglio. Dirò nella 
prossima seduta se e quando potrò rispondere 
all'interpellanza dell'onorevole Maffi. 

Presidente. Ha udito, l'onorevole Maffi, la di-
chiarazione dell'onorevole ministro? 

U f i . Sta benissimo. 
Presidente. Fu infine presentata ieri la seguente 

domanda d'interpellanza: 
" Il sottoscritto desidera interpellare il presi-

dente del Consiglio sulle condizioni politiche ed 
economiche di Roma in relazione colla proget-
tata Esposizione mondiale. 

" Cesare Orsini. „ 
Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 

dichiarare se e quando intenda di rispondere a 
questa interpellanza. 

Depretis, presidente del Consiglio. Nella pros-
sima seduta dirò se e quando potrò rispondere 
all'interpellanza dell'onorevole Orsini. 

Presidente. Onorevole Orsini?... 
Orsini. Sta benissimo. 

Proclamasi il risultato della votazione 
a scrutinio segreto testé fatta. 

Presidente. Dichiaro chiusa la votazione. Si 
faccia lo spoglio. 

(/ segretari Mariotti e Melodia fanno lo spo-
glio.) 

Dalla numerazione dei voti risulta che la Ca-
mera non è in numero. 

Domani si rinnoverà la votazione ; ed avverto 
che i nomi degli assenti saranno pubblicati nella 
Gazzetta Ufficiale. 

In seguito di una deliberazione della Camera 
sarà iscritto al numero 4 dell'ordine del giorno 
per la tornata di domani lo svolgimento di una 
interpellanza dell'onorevole deputato Cagnola ed 
altri ai ministri dell'interno, dei lavori pubblici 
e delle finanze. 

Domani alle due seduta pubblica. 
La seduta è levata alle ore 3 15. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1° Rinnovamento della votazione a scrutinio 

segreto sopra i disegni di legge: Aggregazione del 
Comune di Castagneto al Mandamento di Chi-
vasso — Aggregazione del Comune di Settimo-
Torinese al Mandamento di Volpiano. 


